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Unitemp — это команда опытных профессионалов, которые работают в сфере реализации программ международного культурного обмена, стажировок и трудоустройства за границей. Благодаря сотрудничеству с зарубежными и украинскими компаниями, государственными учреждениями и высшими учебными заведениями компания Unitemp стала неотъемлемой частью сферы образования и трудоустройства молодёжи.

На данный момент наша компания сотрудничает с работодателями из различных сфер деятельности (предприятиями и частными фирмами) из США, Канады, Финляндии и Турции. Это позволяет нам предложить своим клиентам широкий спектр вакансий в сфере сельского хозяйства, отельно-ресторанного бизнеса и сфере обслуживания.

Главный принцип нашей компании — персональный подход к каждому клиенту. В задачи наших сотрудников входит поиск вакансии, которая идеально соответствует условиям каждого клиента и помогает полностью реализовать его потенциал. Мы подбираем работу за рубежом исходя из таких критериев:

· Максимальное соответствие соответствие вакансии требованиям, которые описывает клиент;

· Соответствие профессиональных качеств клиента и заявленных работодателем характеристик;

· Возможность применения специальных навыков клиента (к примеру, навыков вождения, возможности работы переводчиком, навыков работы по специальности и т.д.).

Во время сотрудничества мы оказываем полную информационную и консультационную поддержку своим клиентам: мы готовы предоставить любую интересующую вас информацию. Компания Unitemp заинтересована в том, чтобы и соискатели, и работодатели были довольны результатом нашей работы. Именно потому мы профессионально подходим к отбору кандидатов на соответствующую вакансию и занимаемся его подготовкой перед тем, как он приступит к выполнению своих обязанностей за рубежом. Мы проводим информационные семинары, брифинги, а также оказываем поддержку при выполнении квалификационных тестов.

Сайт: unitemp.com.ua 
Вакансии:

· сезонная работа в сфере отельно-ресторанного бизнеса за границей 

· в сфере сельского хозяйства за границей 

· программы обмена в США и Европу 

Требования к претенденту

Возраст 18-35, загранпаспорт, и желание получить опыт работы за границей 

Обращаться в отдел практики и содействие трудоустройству.

Половянская Виктория Владимировна, 

Таирова Тамара Анатольевна, тел 778-67-61

